2T970A, KT970A

TpaH3ucTOpbl KPEMHHEBDIE 3NUTAKCHANbHO-NNAHAPHBIE CTRYK-
Typbl n-p-n reHepatopHble. [pegHa3HayeHbl gns npuUMeHeHus B
YCUNUTENAX MOUWHOCTH, YMHOXUTENAX HacTOTbl M ABTOreHeparo-
pax Ha yactotax 100...400 Mly npu HanpsxkeHuu nutanusa 28 B.
BbinyckaloTcs B MeTannokepaMH4ecKoM KOpnyce € NONOCKOBLIMM
BbiBOAaMu. BHYTpH KOopnyca umeetca asyx3dseHHas LC-uenb. Tun
npubopa ykasbipaercs Ha kopnyce.

Macca TpaHsucTopa He 6onee 9 r.

ZT970A, KT970A
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JneKTpHUECKHE NApaMeTpbi

BbixogHas MowHocTb Ha vactote f= 400 My

npu T, € +40 °C, U, = 28 B, He meHee............. 100 Br

KoadhduumeHT ycuneHus no MOWHOCTH Ha

yactote = 400 My npu P, = 100 Br,

Ui = 28 B, HE MEHEE ivuiumissssissioissivsvsssssssnsvsss 4
TUNOBOE 3HAUEHME coevvrerrrrnrerennneeesrnsersvnnecessnnes ¥

KoadhduumneHT nonesHoro gencTBUa KONNEKTO-

pa Ha vactote = 400 My npu Py, = 100 Br,

Uks = 28 B, He MEHEE ..ccceeveeeiicririiiiiinrnnneaenee. 50%
TUMOBOE 3HAUEHMUE ....ceeeeirrrrrrrranseneenssssssnssssnns 55*%%



Moaynb koachuumenta nepenayn Toka Ha
BblICOKOH vactoTe npu U, = 108, [ =5 A,

F= 300 MIU, HE MEHEE w.vvvererirnrirnrrenenerencenneeneanns 2
TUNOBOQ SHAUCHUG w.aivsisssisinissvasinsisvosvsnssvisssis 4*

KpurHueckun ToK xonnexropa Ha yacrorte

f=300 My npu U, = 10 B, He MeHee.............. 16 A
TUNOBOE BHAUCHME veurrrneerrrrrennerersorsacrssnnesssnnes 24* A

MocrosHHas BpeMenu uenu oH6paTHON CBA3M HA
BbICOKOH yacToTte npH U, = 10 B, /= 0,5 A,

F=5 MITU, HE BONEE wuveeereiccereretieceeeeeesaeseeeveennans 25 nc
TUNOBOE 3HAUEHME..cuuverrernerrnernesnrerersernsrsenens 11* nc

EMKOCTb KOANEKTOPHOro nepexoaa

npu U = 28 B, = 30 Mluy, He bonee............... 180 n®
TUNOBOE 3HAUCHMEO cevrrnrrrerrinenrerannceesssesnnssnnans 125* n®

Ob6paTHbIN TOK KONNEKTOP—3MUTTEP
npu U = 50 B, Ryg = 10 OmM, He Bonee:

1 = 2l e R 100 mA
T= 485 °C ans KTI70A ...covreriiieiirerinnnnnn. 100 MA
T=4125 °C ans 2T970A ....oooeveveiievereaeennans 200 mA
ObpartHbii ToK aMuTTepa npu Uy, = 4 B,
He 6onee:
T= 425 °Cariievrtcirivirsneeenisnneseseseseressnenes 30 mA
T= 485 °C anst KTIT0A ....ocevveviereenocrrsaeosenns 30 MA
T=4125 °C AnA 2TITO0A ..covivisissiossssassonsonuns 60 mA
MHayxTuBHOCTL 1-ro BHyTpexHero LC-3seHa, Tu-
NOBE. S ATBEIIO s crowvunsssssassps s v s IR T 0,39* Wl
UHAYKTUBHOCTb 2-r0 BHYTpeHHero L(-3BeHa, Tu-
NOBOE 3HAUCHME ..coverrrrrrnrrrrerrrsvurrnresessrrsrssessesnnnnns 0,2* HIw
EmkocTb 1-ro BHyTpeHHero L(C-3BeHa, TMnosoOe
T L T T m——— 310* n®
EmkocTb 2-ro BHyTpennero LC-3BeHa, TUNOBO®
T T U 620* n®
UHAYKTUBHOCTb 3MUTTEPHOrO BbIBOAA, TUNOBOE
BHAUECHME cvvueiurereneeerniersieesaeersssssnenessrosssessossnsessnnane 0,2*% HlH
MHAYKTUBHOCTb KOMEKTOPHOIO BbIBOAA, THNO-
BOE AHEHORIMIG o oovs s s s sasisasss i S Syt 0,87* niw

MpepenbHbie 3kcnNAyatayHoOHHbIE AaHHbIE
[MocTosHHOE HanpsaXeHWe KoONNeKTop—3MUTTEp

NPU Ry € 10 OMouriiiniiiiciiiiinirrt e 50 B
NocrosHHoe HanpsXeHuWe 3MUTTep—basa........... 4B

MOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA ocvvvvveerrrneerreneneenans 13A
BxoaHan BY MOWHOCTD coveveeerieiiiirinceeirenereenaeneeans 25 Br



KCBH konnextopHo# uenu npu Ugg < 24 B,
T, € +50 °C, F= 400 Mlu:

Papx = 80 Bt (B TeueHne 3 €) coocveiiiiiiiininnnne 10
Paux = 70 BT (pnutenbHoe BpeMs) .......uee...ee. 3
CpefaHas pacceMBaemas MOWMHOCTL' B AUHAMUYe-
ckoM pexxume nph T, € +40 °C e 170 Br
Tennosoe conpoTUBNEeHUE Nepexon-—Kopnyc...... 0,7 °C/Br
TeMnepaTypa P-1 NEPEXOMAA cuvvervrereerersrrresensseranss +160 °C
Temnepartypa kopnyca:
ZTITOA ...consmrrrsnsssmesiniiinbnn it boisibmunnrboiiebinnsnnss +125 °C
KTOTOA ...oirirrreiriiieenriientieccsssnesanneneseeneesanes +85 °C
Temnepatypa OKpy>Xatowen cpeabi:
2TT0A coeeecriterereeeccsserreneaesesenessssassnnenaens —60...7 =
=+125 °C
KT OTOA consommminsnmvsnmssasscssansnsonsmmms iy osssessesamminss —40...7; =
= +85 °C

' Npu T, > +40 °C
Piwaxe = (160 — T,) /0,7, Br.

HU3rub BbiBOOB TpaH3UCTOPA AonyckaeTcs He Bauke 3 Mm or
Kopnyca.

Makka BbIBOAOB TpaH3ucTOpPa gonyckaercs He 6awxe 1 MM ot
Kopnyca npu Temnepatype He sbie +260 °C B Teuenue 4 c.
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H Ko dHryHeHTa NONE3HOro few-
CTBHA OT BXOAHOW MOLLHOCTH
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3aBUCHMOCTD KPHUTHYe-
CKOTrO TOKa OT Hanpsaxe-
HHA KONNEKTOP—3IMMUT-

Tep

3aBMCHMOCTb €MKOCTH
KONNEKTOPHOro fepexo- MOro NOCTOAHHOrO TOKa
A2 OT HANPSXXEHUA KOM-  KONNEeKTOpa OT Hanpsxe-

nektop—6asa

3asncHUMOCTD AONyCTH-

HHUA KONNEKTOPp—3MUTTEp



